Addie Myers

United States Census, 1920

Name: Addie Myers

Event Type: Census
Event Year: 1920

Event Place: Greenville, Washington, Mississippi, United States

Gender: Male Age: 38

Marital Status: Married Race: Black Black Race (Original): Can Read: Yes Can Write: Yes Relationship to Head of Household: Head Relationship to Head of Household (Original): Head Own or Rent: Rent 1882 Birth Year (Estimated):

Birthplace: Mississippi
Father's Birthplace: Mississippi
Mother's Birthplace: Mississippi

Household Role Gender Age Birthplace Addie Myers Head 38 Mississippi M F Idel Myers Wife 30 Mississippi Henry Myers Son 16 Mississippi M Rosa Myers Daughter F 15 Mississippi Addie Myers Son M 11 Mississippi Mack Myers Son M Mississippi Idella Myers Daughter F 2 Mississippi Tom Myers Son M 6 Mississippi M 4 John Myers Son Mississippi

District: 149, Sheet Number and Letter: 8A, Household ID: 198, Line Number: 1, Affiliate Name: The U.S. National Archives and Records Administration (NARA), Affiliate Publication Number: T625, GS Film

number: 1820899, Digital Folder Number: 004312386, Image Number: 00190

Citing this Record

"United States Census, 1920," index and images, FamilySearch

(https://familysearch.org/ark:/61903/1:1:MNTY-9KS: accessed 7 June 2015), Addie Myers, Greenville, Washington, Mississippi, United States; citing sheet 8A, family 198, NARA microfilm publication T625 (Washington D.C.: National Archives and Records Administration, n.d.); FHL microfilm 1,820,899.